



В Плесецком районе уголовное дело о невыплате заработной платы прекращено в связи с примирением сторон



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу расследовано уголовное дело, возбужденное в отношении начальника производства общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с апреля по ноябрь 2021 года начальник производства коммерческой организации, основным видом деятельности которой является строительство дорог и автомагистралей, допустил невыплату заработной платы работнику на общую сумму 160 тысяч рублей.

Исковое заявление о взыскании заработной платы, направленное прокурором в интересах работника Мирнинским городским судом рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.

В связи с тем, что подследственный в полном объеме погасил задолженность по выплате заработной платы, загладив причиненный вред, уголовное преследование в отношении него прекращено в связи с примирением сторон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1716358>